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ОБЩИ БЕЛЕЖКИ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ПОДГОТОВКА  

 

 

ПО 
 

 

  

„АНДРАГОГИКА“ 
 

 

ЗА СТУДЕНТИ ОТ МУ – ПЛЕВЕН В МАГИСТЪРСКА СТЕПЕН 
 

 

СПЕЦИАЛНОСТ „УПРАВЛЕНИЕ НА ЗДРАВНИТЕ ГРИЖИ – Т3” 
 

ЗАДОЧНА ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

Уважаеми студенти, 
 

Дисциплината „Андрагогика” има сравнително кратка история у нас. 
Значително по-късно от други държави, тя добива признат научен статут в 
страната ни. Независимо от този факт, днес знанията, които тя дава се оказват 
ключови по отношение на разгърната световна концепция за учене през целия 
живот. Темата за учене през целия живот е обособена като част от въпроса в 
учебната програма – образование за устойчиво развитие. 

Предаването на знания е прерогатив на педагогическите науки, направ-
ление от които е андрагогиката, обособена като самостоятелна наука. Поради 
което ученето (усвояването на знания и умения) в периода на зрялост е необ-
ходимо както за професионалната ви дейност, така и за житейската практика.  
 Непрекъснато увеличаващата се сложност на дейности в сферата на уп-
равлението в здравеопазването изисква ръководителите по здравни грижи да 
притежават умения и нагласи за решаване на проблеми, координиране на 
дейности, разработване на проекти, организиране на обучения, активно взаи-
модействие и подпомагане на персонала. Андрагогическият подход е доказано 
ефективен в преподавателската дейност в случаите, при които обект са обуча-
еми в системата на висшето и продължаващото образование. 
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 При подготовката на въпроса „Планиране, организация и провеждане на 
обучителни форми в рамките на здравното заведение”, освен информацията 
от учебника, се запознайте и със статията на Ч. Катански – „Андрагогически 
подход към качеството и ефективността на професионалното обучение на въз-
растни”. Към въпроса „Оказване на здравни и социални грижи на възрастни 
пациенти. Обучение на пациенти и техните семейства. Възрастният пациент в 
семейството” се запознайте със съдържанието на презентационните материа-
ли. 
  
  Дистанционната форма на обучение е един съвременен, интерактивен и 
ефективен подход за осъществяване на обучението. Ще имате достъп до пъл-
ния текст от учебника по тази дисциплина, както и до въпросите, предназна-
чени за самопроверка на знанията.  
  За мен ще бъде удоволствие да оказвам съдействие при вашата самопод-
готовка. Можете да пишете в рубриката „Форум” или на е-адрес: 
 scvetkova@mu-pleven.bg 

 
 

Пожелавам ви успешна подготовка! 
 
 

 

септември, 2019 год.      Доц. Силвия Цветкова, д.пс 
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